

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 849/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, que modifica el Reglamento (CE) n° 2320/2002 por el que se establecen normas comunes para la seguridad de la aviación civil

(Diario Oficial de la Unión Europea L 158 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 229 de 29 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

donde dice: «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 850/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, sobre contaminantes orgánicos persistentes y por el que se modifica la Directiva 79/117/CE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 158 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 229 de 29 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

donde dice: «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

Corrección de errores de la Directiva 2004/37/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, relativa a la protección de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes carcinógenos o mutágenos durante el trabajo (Sexta Directiva específica con arreglo al apartado 1 del artículo 16 de la Directiva 89/391/CEE del Consejo) (Versión codificada)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 158 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 229 de 29 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

donde dice: «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».

Corrección de errores de la Directiva 2004/38/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, relativa al derecho de los ciudadanos de la Unión y de los miembros de sus familias a circular y residir libremente en el territorio de los Estados miembros, por la que se modifica el Reglamento (CEE) n° 1612/68 y se derogan las Directivas 64/221/CEE, 68/360/CEE, 72/194/CEE, 73/148/CEE, 75/34/CEE, 75/35/CEE, 90/364/CEE, 90/365/CEE y 93/96/CEE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 158 de 30 de abril de 2004. Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 229 de 29 de junio de 2004)

El lugar de la firma queda corregido como sigue:

donde dice: «Hecho en Estrasburgo, el 29 de abril de 2004.»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 29 de abril de 2004.».
